

**Голові Комісії  
з добору кандидатів на  
посади членів НКРЕКП**

**Заступника начальника ОДУ  
ДП «НЕК «Укренерго»  
Олефіра Д.О.**

### **Заява**

Прошу включити мою кандидатуру до списку кандидатів на участь у конкурсному відборі на посаду члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, з врахуванням наступного.

Я, Олефір Дмитро Олександрович, заступник начальника Оперативно-диспетчерського управління ДП «НЕК «Укренерго», отримавши у 1998 році вищу освіту у Національному технічному університеті України («Київському політехнічному інституті ім. І. Сікорського») за спеціальністю «Автоматизація керування електричними системами», розпочав свою діяльність диспетчером-інформатором у диспетчерській службі Національного диспетчерського центру України (пізніше перетвореного у ДП «НЕК «Укренерго»). Маючи лідерські якості та навички організації командної роботи, працював на посадах диспетчера, заступника начальника диспетчерської служби, заступника начальника Оперативно-диспетчерського управління ДП «НЕК «Укренерго», забезпечуючи управління Об'єднаною енергетичною системою України, впровадження сучасних засобів автоматизації диспетчерського управління, зокрема, системи автоматичного регулювання частоти та потужності в ОЕС України, підвищення кваліфікації диспетчерів та керівного складу енергетичних компаній, а також тренажерну підготовку диспетчерів.

З 2008 по 2011 рік працював на посаді начальника служби нормативного та програмного забезпечення та розвитку балансуючого ринку та ринку допоміжних послуг у ДП «НЕК «Укренерго», приймаючи участь у розробці нормативно-правової бази для функціонування нової моделі ринку електроенергії в Україні (в рамках роботи робочих груп Міжвідомчої комісії з координації роботи, пов'язаної з реалізацією положень Концепції функціонування та розвитку оптового ринку електроенергії України), а також розробці технічних вимог до програмно-апаратного забезпечення для функціонування балансуючого ринку та ринку допоміжних послуг.

На поточний момент спільно з фахівцями ДП «НЕК «Укренерго», Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, інших організацій, приймаю активну участь у розробці Кодексу системи передачі, Правил ринку електричної енергії.

З 2013 року працював на посадах начальника Технологічного департаменту, заступника головного диспетчера з технологічного управління,

начальника Управління технічних засобів керування у ДП «НЕК «Укренерго», розпочавши процес оптимізації використання коштів на впровадження ІТ-технологій за рахунок уніфікації та стандартизації програмно-апаратних засобів, що використовувалися у Компанії.

Починаючи з 2003 року приймав участь у численних дослідженнях, пов'язаних з інтеграцією української енергосистеми до енергооб'єднання європейських країн ENTSO-E (в минулому UCTE) та долучення до єдиного ринку електроенергії Європи.

Маю досвід з дослідження стану теплоелектроцентралей в ОЕС України, та залучення інвесторів до процесу їх модернізації. Приймав участь у роботі, пов'язаній із створенням ОСББ та його взаємодії з постачальниками комунальних послуг, в тому числі і щодо якості наданих послуг.

Приймав активну участь у роботі Громадської організації «CIGRE-Україна», Громадського об'єднання «Київський інститут енергетичних досліджень» («KERI»), Академії технологічних наук України. Маю досвід участі у науково-практичних конференціях та міжнародних енергетичних форумах та семінарах, присвячених управлінню ОЕС України, впровадженню нової моделі ринку електроенергії та інтеграції української енергосистеми до енергооб'єднання ENTSO-E.

На поточний момент без відриву від виробництва отримую другу вищу освіту за спеціальністю Master of Business Administration (MBA) у Інституті-бізнес-освіти Київського національного економічного Університету ім. В.Гетьмана.

Враховуючи більш як 20-річний досвід роботи в електроенергетичній галузі, маючи всебічне бачення проблематики надійного та сталого функціонування і розвитку ОЕС України, впровадження нової моделі ринку електричної енергії в Україні (реалізація якого триває вже більш як 16 років), інтеграції енергосистеми України до енергооб'єднання ENTSO-E та виходу на ринок електроенергії Європи, створення сприятливого інвестиційного клімату для реформування застарілого обладнання і технологій у електроенергетичній галузі, а з іншого боку проблематики щодо надання якісних послуг з постачання електричної і теплової енергії споживачам, економічно обґрунтованого тарифоутворення та вчасного розрахування за надані послуги, вбачаю доцільним використання моїх знань, досвіду та кваліфікації для виконання Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг державного регулювання щодо:

- забезпечення ефективного функціонування та розвитку ринків у сферах енергетики та комунальних послуг;
- сприяння ефективному відкриттю ринків у сферах енергетики та комунальних послуг для всіх споживачів і постачальників та забезпечення недискримінаційного доступу користувачів до мереж/трубопроводів;
- сприяння інтеграції ринку електричної енергії України з відповідними ринками інших держав, зокрема в рамках Енергетичного Співтовариства, співпраці з Радою регуляторів Енергетичного

Співтовариства, Секретаріатом Енергетичного Співтовариства та національними регуляторами енергетики інших держав;

- забезпечення захисту прав споживачів товарів, послуг у сферах енергетики та комунальних послуг щодо отримання цих товарів і послуг належної якості в достатній кількості за обґрунтованими цінами;
- сприяння транскордонній торгівлі електричною енергією, забезпечення інвестиційної привабливості для розвитку інфраструктури;
- реалізація цінової і тарифної політики у сфері електроенергетики;
- сприяння впровадженню заходів з енергоефективності, збільшенню частки виробництва енергії з відновлюваних джерел енергії та захисту навколишнього природного середовища;
- створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розвиток ринків у сферах енергетики та комунальних послуг;
- сприяння розвитку конкуренції на ринках у сферах енергетики та комунальних послуг.

Володіючи лідерськими якостями, схильний до ефективної роботи та саморозвитку, вимогливий як до себе так і колег, маю намір прийняти участь у конкурсному відборі на посаду члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Буду вдячний за розгляд моєї кандидатури на посаду члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, та прошу повідомити мене про можливість прийняти участь у конкурсі.

**З повагою,**

**10.04.2018**



**/Олефір Д.О./**